



రోడ్డు పనులు పరిశీలన



సీసీ రోడ్డు పనులను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ శాంతి

రామంతాపూర్, డిసెంబర్ 22 : నాచారం డివిజన్ రాంరెడ్డినగర్లో రా. 19 లక్షలతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు పనులను కార్పొరేటర్ శాంతి నాయి జెన్ శేఖర్ శుక్రవారం పరిశీలించారు. రాంరెడ్డినగర్ మిగిలిన రోడ్డు, డ్రైనేజీ పనులను త్వరిత పూర్తి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాంరెడ్డినగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పోగుల వెంకటరాంరెడ్డి, విజయకుమార్, ప్రకాశ్ గౌడ్, ఇమామ్, ఈశ్వర్, భరణి, కట్టబుచ్చన్నగౌడ్, ఏకా లింగరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకోవాలి



క్రిస్మస్ వేడుకల్లో కేక్ కట్ చేస్తున్న కార్పొరేటర్ గీతా ప్రవీణ్

రామంతాపూర్, డిసెంబర్ 22 : క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా జరుపు కోవాలని చిలుకానగర్ కార్పొరేటర్ బన్నాల గీతా ప్రవీణ్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం చిలుకానగర్ డివిజన్ బీదప్పగడ్డ పాస్టర్ జోసెఫ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సెమీక్రిస్మస్ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. క్రిస్మస్ కేక్ కట్ చేసి క్రిస్మియన్ సోదరులకు పంచిపెట్టారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు అన్ని పండుగలను అధికారికంగా నిర్వహించారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పండుగల పై ఎటువంటి నిర్ణయం తీసుకోక పోవడం క్రైస్తవులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్సెల్ల, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కొండలరెడ్డి, జగన్, నవీన్చారి, శ్యామ్, బాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు



స్వామివారి ఊరేగింపులో పాల్గొన్న భక్తులు

మల్కాజిగిరి, డిసెంబర్ 22: శ్రీ బాలాజీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థా నంలో శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో స్వామివారిని శేష వాహనంపై పురపే ధుల్లో ఊరేగించారు. శుక్రవారం అల్వాల్లోని శ్రీ బాలాజీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం బ్రహ్మోత్సవాల్లో స్వామివారు శేష వాహనంపై దర్శనం ఇచ్చారు. ప్రత్యేక హోమం పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ అర్చకులు రఘు, వంశీ, శ్రీనివాస్, గోపాల్ భక్తులు శివరామకృష్ణ సురే ఠర్ రెడ్డి, రాము, నాగేశ్, ఈఈ రాజు, సుకన్య పాల్గొన్నారు.

25న పద్మశాలి సంక్షేమ సంఘం వార్షికోత్సవం

చర్లపల్లి, డిసెంబర్ 22 : కాప్రా పద్మశాలి సంక్షేమ సంఘం వార్షికోత్స వాన్ని నిర్వహించేందుకు చర్లలు తీసుకుంటున్నామని అధ్యక్ష, కార్యద ర్వులు బింగి సత్యనారాయణ, వనం సత్యనారాయణ తెలిపారు. ఏఎస్ రావునగర్ డివిజన్ మార్కండేయనగర్లో వారు మాట్లాడుతూ కాప్రా సర్కిల్ పరిధిలోని పద్మశాలి సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్నామని, 25న ఏఎస్ రావునగర్ డివిజన్ మార్కండేయనగర్లోని పద్మశాలి భవనంలో వేడు కలను నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. 23న అన్ని వర్గాల వారికి ఆలల పోటీలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. వార్షికోత్స వాలకు వరంగల్ మేయర్ గుండు సుధారాణి, శాసన మండలి సభ్యులు రమణ, ప్రముఖ సీసీ గేయ రచయిత సుధూల అశోక్తేజలతో పాటు పలు రంగాల్లో నిపుణులు, తదితరులు పాల్గొంటారని వారు తెలిపారు. సోమ వారం నిర్వహించే వేడుకలకు ప్రతి ఒక్కరూ హాజరుకావాలని వారు కోరారు. కార్యక్రమంలో పద్మశాలి సంక్షేమ సంఘం నాయకులు పాల్గొ న్నారు.

ప్రజలందరూ బీఆర్ఎస్ వైపే



తెలంగాణ భవన్లో పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్తో సమావేశమైన కార్పొరేటర్లు

మల్కాజిగిరి, డిసెంబర్ 22: బీఆర్ఎస్ పార్టీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తామని గౌతంనగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సునీ తరాము యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం తెలంగాణ భవన్లో పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్తో మల్కాజిగిరి నియోజక వర్గ కార్పొరేటర్లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సంద ర్భంగా కార్పొరేటర్ సునీతరాము యాదవ్ మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు సమన్వయంతో ఎన్నికల్లో పనిచేయడంతో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని గెలిపించామన్నారు. మల్కాజిగిరి, అల్వాల్ సర్కిల్ లలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కోట్లాడి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టి పూర్తి చేశామని అన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు అర్జులైన వారికి అందే విధంగా కార్పొరేటర్లు, సర్కిల్ అధ్యక్షులతో పాటు వివిధ అనుబంధ సంఘాల సభ్యులు కృషి చేయాలని సూచించారు.

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి 50వేల మేజారిటీ గెలిపించడంలో ప్రతిపక్షాలకు గుణపాఠం చెప్పామని అన్నారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థిని భారీ మెజారిటీ గెలిపిస్తామన్నారు. ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీ వైపు ఉన్నారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అడ్డ గోలుగా హామీలు ఇచ్చి ఎన్నికల్లో గెలిచిందని, హామీలను అమలు పరచేలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై అజ్ఞాతీ తీసుకు వస్తా మని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా ప్రజల సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రేటర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ విజయలక్ష్మి, ఎంబీసీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ నందికంటి శ్రీధర్, కార్పొరేటర్లు మీనాఉపేందర్ రెడ్డి, శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సబితాశిఖర్, నాయకులు ఉపేందర్ రెడ్డి, అని ల్ కిశోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాగునీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా చర్యలు



శుభోదయనగర్లో ఏఈ రోహితోత్ మాట్లాడుతున్న కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి

చర్లపల్లి, డిసెంబర్ 22 : చర్లపల్లి డివిజన్ పరిధిలో తాగునీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా తగిన చర్యలు తీసు కుంటున్నామని డివిజన్ కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి తెలిపారు. డివిజన్ పరిధిలోని శుభోదయనగర్లో నెల కొన్న తాగునీటి సమస్యపై స్థానికులు ఫిర్యాదు చేయ డంతో కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి కాలనీలో వాటర్ వర్క్స్ ఏఈ రోహితోత్ కలిసి చర్చించి నీటి సమస్య లను పరిశీలించి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె

మాట్లాడుతూ డివిజన్ పరిధిలో నెలకొన్న తాగునీటి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు తన వంతు కృషి చేయ నున్నట్లు తెలిపారు. డివిజన్లో నెలకొన్న సమస్యలను దశలవారీగా పరిష్కరించి ఆదర్శ డివిజన్గా తీర్చిదిద్దేం దుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. డివిజన్లో సమ స్యలు ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నాగిశ బాలరెడ్డి, నారెడ్డి రాజేశ్వరరెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ధనుంజయుగౌడ్ కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల ఆవరణను శుభ్రంగా ఉంచాలి



కాప్రా డివిజన్ పరిధిలోని సాయిబాబానగర్, సాయిరాం నగర్, ఇందిరానగర్ బస్స్టాప్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ స్వర్ణరాజు శుక్రవారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులను కలిసి సమస్యలు ఏమైనా ఉన్నాయో అని అడిగి తెలుసు కున్నారు. ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా పరిష్కరిస్తానని అన్నారు. సాయిరాంనగర్ డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల ప్రాంతంలో ఉన్న ప్రభుత్వపాఠశాలలో నీటి సౌకర్యం కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. పాఠశాల ఆవరణను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని ఈ సందర్భంగా హెచ్చార్చుకు సూచించారు. -కాప్రా, డిసెంబర్ 22

బాలికలు ఉన్నత స్థితికి ఎదగాలి

నేరేడ్మెట్, డిసెంబర్ 22: బాలికలు ఉన్నత స్థితికి ఎదగాలని మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా జెండర్ స్పెషలిస్ట్ సచివ్ అన్నారు. శుక్రవారం నేరేడ్మెట్ డివిజన్లోని మండల ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఖేటీ బచావో... ఖేటీ పడవో పై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిం చారు. ఈ సందర్భంగా సచివ్ మాట్లాడుతూ బాలికలు పోష కాహారం తీసుకోవాలని సూచించారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో హెల్త్ లైన్ ఫోన్ నంబర్ 100, 1098లో సంప్రదించాలన్నారు. ప్రధా నోపాధ్యాయులు హరిసింగ్, శ్రావణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిన్నారులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న అధికారులు

సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి



సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని సైబర్ ల్యాబ్ సీకాడ సందీప్ ముదాల్యార్ అన్నా రు. శుక్రవారం అల్వాల్ లయాలా కాలేజీలో సైబర్ సెక్యూరిటీ విభాగం ఆధ్వర్యంలో 'సైబర్ మేనియా 2' కన్ఫరెన్స్ - కాలేజీ ఫెస్ట్ నిర్వహిం చారు. ఈ సందర్భంగా సైబర్ ల్యాబ్ సీకాడ సందీప్ ముదాల్యార్ మాట్లాడుతూ సైబర్ దాడుల గురించి విద్యార్థులకు అవగాహన కలిగి ఉండాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సి పాల్, పాదర్ డాక్టర్ జోజిరెడ్డి, అనూప తునికి పాల్గొన్నారు. -మల్కాజిగిరి, డిసెంబర్ 22:

నేడు ఆలయ వార్షికోత్సవం

ఉప్పల్, డిసెంబర్ 22 : గణేశ్ నగర్లోని స్వయంభూ సంజీవని ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం 18వ వార్షికోత్సవాన్ని శనివారం నిర్వ హించనున్నట్లు స్వయంభూ సంజీవని ఆంజనే యస్వామి దేవాలయ కమిటీ ట్రస్టు ప్రతిని ధులు, కాలనీవాసులు తెలిపారు. అదేవిధంగా 18వ సుదర్శన యాగం ఉంటుందన్నారు. నూతనంగా నిర్మించిన కల్యాణ రాముడి ముఖ ద్వార ప్రారంభోత్సవం ఆదివారం నిర్వహించ నున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అనంతరం స్వామివారి మంగళ శాసనం, తీర్థప్రసాద గోష్ఠి, మహా అన్న దాన కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు. భక్తులు స్వామివారి ఆశీస్సులు పొందాలన్నారు.

క్రిస్మ బోధనలు ఆచరణీయం



క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మంత్రి సీతక్క

మల్కాజిగిరి, డిసెంబర్ 22: క్రిస్మ బోధనలు ఆచరణీ యమని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి అనసూయ సీతక్క అన్నారు. శుక్రవారం మల్కాజిగిరిలో హ్యూగ్న గ్రూప్ సంస్థ చైర్మన్ ప్రతాప్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకల్లో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ ప్రేమ, శాంతి బోధనలతో క్రిస్మ ప్రజ లకు దేవుడయ్యారని అన్నారు. ప్రతి పేదవాడికి సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో చైర్మన్ ప్రతాప్ రెడ్డి, ఎంఐ జాషువా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామాలయం ముస్తాబు

చంపాపేట, డిసెంబర్ 22: ముక్కోటి వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదిన వేడుకల్లో భాగంగా చంపాపేట డివిజన్ పరిధి కర్క న్సూహల్ ధ్యానాంజనేయ స్వామి ఆలయ అనుబంధంలోని కోదండ రామాలయాన్ని ముస్తాబు చేసినట్లు ఆలయ పాలక మండలి చైర్మన్ నల్ల రఘుమారెడ్డి తెలిపారు.

Advertisement for O.S.No. 35/2021, featuring a group photo and contact information for a legal firm.